紧急事态宣言期限延长! 让疫情止步于此!

今天日本政府决定将我县的紧急事态宣言延长至9月30日。我县单日新增确诊病例呈减少趋势,但最近一周的平均约达700例,大幅超出第四波疫情的峰值;重症床位使用率超过50%等,全县仍处于紧急状态。此外,变异株感染病例也在增加。我们必须再次审视自己的行为,对自己的行为负责,让疫情止步于此,防止医疗体系崩溃,保护自己和他人。

1. 严格限制人员流动

- 除了维持日常生活、企业活动所需的必要外出之外,原则上避免跨县往来。
- 减少购物次数等,将前往人员密集场所等的外出次数减半。
- 避免前往不配合缩短营业时间要求或提供酒类、卡拉 OK 服务的餐饮店。避免前往未采取防疫措施(设置塑料隔板等)的餐饮店。
- 绝对不要与朋友等举办或参加聚餐、家庭酒会。不要在马路上或公园里喝酒。

2. 加强防止集体感染措施

- 职场及校园的集体感染、家庭成员间的相互传染在不断增加。请务必做好戴口罩(建议选用无纺布口罩)、勤洗手、进行手部消毒、 定期通风换气等基础防控措施。出现发烧等症状时,坚决避免上班或上学。
- 变更场所后(如进入食堂、员工休息室、更衣室、吸烟室、社团活动室等),请谨慎小心,彻底落实戴口罩等防控措施。
- 在公众聚集场所,请务必通过限制入场人数、引导顾客等方式,调整人员密度。
- 在餐饮店,说话时请佩戴口罩。

3. 积极接种新冠疫苗

● 年轻人在确诊病例中占比较高。接种新冠疫苗可以预防感染新冠病毒。请不要被疫苗接种后的不良反应或死亡案例等错误信息迷惑, 正确认识疫苗,积极接种。

> 兵库县知事 斋藤元彦 2021年9月9日